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Η εορτή του Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου 
στον Έβρο παρουσία του Υπουργού Δικαιοσύνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Με την παρουσία και τη συμμετοχή του Υπουργού Δικαιοσύνης κ. 
Γεωργίου Φλωρίδη τιμήθηκε στον Βόρειο Έβρο η μνήμη του Ιερομάρτυρος 
Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, προστάτου των δικαστών και 
νομικών. Η επίσκεψις του κ. Υπουργού πραγματοποιήθηκε με την 
ευκαιρία της συμπληρώσεως 40 ετών από της ιδρύσεως και λειτουργίας 
του Πρωτοδικείου Ορεστιάδος και της συστάσεως του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ορεστιάδος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός την παραμονή της εορτής, παρουσία του Υπουργού Δικαιοσύνης, 
προέστη της Εσπερινής ακολουθίας στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου 
Διονυσίου Αρεοπαγίτου στον Κέραμο, του τέως Δήμου Κυπρίνου, κατά την οποία 
ευλόγησε τους άρτους και μίλησε για το ήθος, το μαρτύριο και την ιεραποστολική 
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δράση του αγίου στα πρώιμα χρόνια της Χριστιανικής Εκκλησίας. Ο 
Σεβασμιώτατος καλωσορίζοντας τον κ. Υπουργό, αφού τον ευχαρίστησε για την 
τιμητική παρουσία, του προσέφερε εικόνα του τοπικού αγίου Ιωάννου Βατάτζη του 
ελεήμονος βασιλέως, ευχηθείς εις αυτόν καλή επιτυχία στα υπεύθυνα καθήκοντά 
του.

Ανήμερα της εορτής, την Παρασκευή, 3 Οκτωβρίου 2025, στα πλαίσια των 
επετειακών εκδηλώσεων που διοργάνωσε ο Δικηγορικός Σύλλογος Ορεστιάδος επί 
τη συμπληρώσει 40 χρόνων από της ιδρύσεως και λειτουργίας του Πρωτοδικείου 
Ορεστιάδος, ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων 
Θεοδώρων Ορεστιάδος. Την Θεία Λειτουργία εκτός του κ. Υπουργού 
παρακολούθησαν ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδινίας- Θράκης Χριστόδουλος 
Τοψίδης, ο Βουλευτής Έβρου Αναστάσιος Δημοσχάκης, ο Δήμαρχος Ορεστιάδος 
Διαμαντής Παπαδόπουλος, ο Δήμαρχος Διδυμοτείχου Ρωμύλος Χατζηγιάννογλου, ο 
Διοικητής της 3ης Ταξιαρχίας, ταξίαρχος Αθανάσιος Φωτεινόγλου, ο Αστυνομικός 
Διευθυντής Ορεστιάδος Αθανάσιος Μανδαρλής, οι δικαστές και εισαγγελείς του 
Πρωτοδικείου, η Πρόεδρος και τα μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Ορεστιάδος, 
συμβολαιογράφοι, δικαστικοί υπάλληλοι, δικαστικοί επιμελητές και πολυπληθές 
εκκλησίασμα. Ο Σεβασμιώτατος, εκ μέρους της τοπικής Εκκλησίας, 
συμμετέχοντας στον επετειακό αυτό εορτασμό προσέφερε στον Προϊστάμενο του 
Πρωτοδικείου λιθογαφία, που απεικονίζει την πόλη της Ορεστιάδος και τους 
προστάτες της Αγίους Θεοδώρους.
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